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Protokół nr 333.2024 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 24 kwietnia 2024 roku 

 

W dniu 24 kwietnia 2024 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 800 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu 
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad.  

2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 
planu dochodów powiatu na rok 2024 o kwotę 15 894,68 zł– (zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 
planu wydatków powiatu na rok 2024 o kwotę 17 252,07 zł– (zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 1 798,00 zł 
– (zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 
finansowego dochodów, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 5 580,00 zł  
– (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 5 580,00 zł  
– (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie zmian  
w planie finansowym wydatków Powiatowego Zarządu Dróg w Pile na rok 2024  
na zabezpieczenie środków na zapłatę odszkodowań na rzecz osób fizycznych  
w związku z przejęciem gruntu działki nr 332/5 (obręb Piła 18) położonej  
w miejscowości Piła, zajętej pod pas drogowy drogi powiatowej nr 1210P  
– ul. Kwiatowa– (zał. nr 8). 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia woli przekazania  
w drodze darowizny własności nieruchomości oraz sporządzenia i podania do 
publicznej  wiadomości wykazu obejmującego nieruchomość stanowiącą własność 
Powiatu Pilskiego położoną w Nieżychowie przeznaczoną do zbycia w drodze 
darowizny– (zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
Wnioskodawcy dot. wyrażenia zgody na wykonanie prac remontowych  
w wynajmowanym pomieszczeniu w budynku położonym w Pile przy alei Wojska 
Polskiego 49B– (zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
podnajemcy o wyrażenie zgody na montaż klimatyzacji w pomieszczeniu  
w budynku położnym w Pile przy alei Wojska Polskiego 49B– (zał. nr 11). 

11. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez Klub Sportowy Basket Piła na realizację 
zadania: Sportowy obóz letni dla dzieci z Powiatu Pilskiego – (zał. nr 12). 

12. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez Klub Sportowy Leżenica – Nowy Dwór  
z siedzibą w Leżenicy na realizację zadania: Udział drużyny w rozgrywkach 
ligowych oraz turniejach – (zał. nr 13). 
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13. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez  
z siedzibą w               na realizację zadania: 

                                                      – (zał. nr 14). 
14. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  

w ramach tzw. małych zleceń przez 
z siedzibą w                   na realizację zadania:  
 
– (zał. nr 15). 

15. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę budżetu powiatu na rok 2024  
w zakresie dochodów i wydatków bieżących w Wydziale Oświaty oraz jednostkach 
oświatowych wyszczególnionych w treści wniosku– (zał. nr 16). 

16. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2024 – 2040–(zał. nr 17).  

17. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady  
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024  
–(zał. nr 18).  

18. Przyjęcie protokołu nr 332.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
16 kwietnia  2024 r.  

19. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

16 kwietnia 2024 r.  

20.  Sprawy bieżące. 
 
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował 
uzupełnić porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Pile  
o zmianę planu finansowego dochodów, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 49 392,00 zł– (zał. nr 7a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 6, 

⎯ wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Pile  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 49 392,00 zł– (zał. nr 7b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 6, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o wyrażenie zgody na sprzedaż 
środka trwałego samochodu osobowego, będącego własnością Powiatu 
Pilskiego; projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody 
na sprzedaż środka trwałego samochodu osobowego i ogłoszenia pisemnego 
przetargu ofertowego na jego sprzedaż– (zał. nr 16a), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 15, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o wyrażenie zgody na sprzedaż 
środka trwałego samochodu osobowego, będącego własnością Powiatu 
Pilskiego; projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody 
na sprzedaż środka trwałego samochodu osobowego i ogłoszenia pisemnego 
przetargu ofertowego na jego sprzedaż– (zał. nr 16b), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 15, 

⎯ wniosek Głównego specjalisty Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Bezpieczeństwa o zwiększenie budżetu powiatu na rok 2024 o kwotę 
12 500,00 zł jako dotacja w ramach „Wojewódzkiego Funduszu Wsparcia PSP” 
dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile– (zał. nr 16c), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 
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⎯ wniosek Głównego specjalisty Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Bezpieczeństwa o zajęcie stanowiska w sprawie pism Prezesa Zarządu 
Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o. dotyczących realizacji zadań 
inwestycyjnych „Wykonanie podjazdu dla osób niepełnosprawnych  
do Oddziału Rehabilitacji Neurologicznej od strony parku” oraz „Adaptacja 
pomieszczenia po agregacie prądotwórczym na salę rehabilitacyjną Oddziału 
Rehabilitacji Neurologicznej oraz Modernizacja pomieszczenia łazienki  
i pomieszczenia do hydromasażu Oddziału Rehabilitacji Neurologicznej”; 
wniosek Głównego specjalisty Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Bezpieczeństwa o zaklasyfikowanie wnioskowanych środków w dziale 851 
”OCHRONA ZDROWIA”, rozdział 85111 „SZPITALE OGÓLNE”, § 6230 
– (zał. nr 16d), proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 

⎯ syntetyczna informacja z realizacji dochodów i wydatków budżetu powiatu   
w okresie styczeń – marzec 2024 roku– (zał. nr 18a), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 17, 

⎯ zatwierdzenie łącznych sprawozdań finansowych za 2023 rok– (zał. nr 18b), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 17. 

 
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy 
Członkowie Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego 
mają propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku  
z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad 
wraz z zaproponowanymi przez siebie zmianami. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianami. 
 
Ad pkt 2 
Pani Sylwia Niedźwiedzka – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zwiększenie planu dochodów powiatu na rok 2024  
o kwotę 15 894,68 zł, w związku z przewidywanym zawarciem porozumienia pomiędzy 
Powiatem Pilskim a Powiatem Pleszewskim w sprawie przyjęcia dziecka do rodziny 
zastępczej oraz warunków jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę  
i wychowanie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Pani Sylwia Niedźwiedzka – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu na rok 2024  
o kwotę 17 252,07 zł, w związku z przewidywanym zawarciem porozumienia pomiędzy 
Miastem Rzeszów a Powiatem Pilskim w sprawie przyjęcia dziecka do rodziny 
zastępczej oraz warunków jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę  
i wychowanie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 4 
Pani Sylwia Niedźwiedzka – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 1 798,00 zł, w związku z otrzymaniem wsparcia z Funduszu 
Pomocy na finansowanie pobytu dzieci będących obywatelami Ukrainy w systemie 
pieczy zastępczej w Polsce. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
Ad pkt 5 
Pani Sylwia Niedźwiedzka – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego dochodów, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 5 580,00 zł, w związku z zapłatą przez Zakład Ubezpieczeń 
Społecznych Oddział w Pile kosztów zastępstwa procesowego zasądzonych 
postanowieniami z dnia 9 kwietnia 2024 r. przez Sąd Okręgowy w Poznaniu. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Pani Sylwia Niedźwiedzka – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 5 580,00 zł, w związku z zapłatą przez Zakład Ubezpieczeń 
Społecznych Oddział w Pile kosztów zastępstwa procesowego zasądzonych 
postanowieniami z dnia 9 kwietnia 2024 r. przez Sąd Okręgowy w Poznaniu dla radcy 
prawnego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Tematy dodatkowe: 
Pani Sylwia Niedźwiedzka – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w 
Pile o zmianę planu finansowego dochodów, polegającą na jego zwiększeniu  
o łączną kwotę 49 392,00 zł, w związku z otrzymaniem: 

⎯ środków w wysokości 39 513,60 zł z Powiatowego Urzędu Pracy na 
dofinansowanie szkoleń dla 18 pracowników w związku z podpisaniem umowy 
w sprawie finansowania działań obejmujących kształcenie ustawiczne 
finansowane z Krajowego Funduszu Szkoleniowego  

⎯ darowizny w kwocie 9 878,40 zł od Fundacji Budzimy Uśpione Umysły,  
z przeznaczeniem na dofinansowanie szkoleń dla 18 pracowników DPS Piła. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 7A) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Pani Sylwia Niedźwiedzka – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II  
w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 49 392,00 zł, z przeznaczeniem na szkolenie 18 pracowników DPS Piła. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7B) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Pan Artur Bąk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  
o wprowadzenie zmian w planie finansowym wydatków Powiatowego Zarządu Dróg  
w Pile na rok 2024 na zabezpieczenie środków na zapłatę odszkodowań na rzecz osób 
fizycznych w związku z przejęciem gruntu działki nr 332/5 (obręb Piła 18) położonej  
w miejscowości Piła, zajętej pod pas drogowy drogi powiatowej nr 1210P  
– ul. Kwiatowa. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia woli przekazania  
w drodze darowizny własności nieruchomości oraz sporządzenia i podania do 
publicznej  wiadomości wykazu obejmującego nieruchomość stanowiącą własność 
Powiatu Pilskiego położoną w Nieżychowie przeznaczoną do zbycia w drodze 
darowizny. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.  
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 9 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Wnioskodawcy dot. wyrażenia zgody 
na wykonanie prac remontowych w wynajmowanym pomieszczeniu w budynku 
położonym w Pile przy alei Wojska Polskiego 49B. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę 
na przeprowadzenie prac remontowych na koszt Najemcy tj. bez partycypacji 
Powiatu w kosztach  oraz bez obowiązku zwrotu poniesionych kosztów. 
 
Ad pkt 10 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma podnajemcy o wyrażenie zgody na 
montaż klimatyzacji w pomieszczeniu w budynku położnym w Pile przy alei Wojska 
Polskiego 49B. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę 
na montaż klimatyzacji w podnajmowanym pomieszczeniu na koszt Najemcy  
tj. bez partycypacji Powiatu w kosztach oraz bez obowiązku zwrotu poniesionych 
kosztów. 
 
Ad pkt 11 
Pan Michał Miszczak - Główny specjalista Biura Starosty przedstawił wniosek 
Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Klub Sportowy Basket Piła na realizację zadania: Sportowy 
obóz letni dla dzieci z Powiatu Pilskiego. Oferta została złożona w dniu 11 kwietnia  
2024 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania publicznego, które realizowane będzie  
w terminie od 1 do 31 sierpnia 2024 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat 
Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 5 000,00 zł, co stanowi 71,43% 
kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Klub 
Sportowy Basket Piła w ramach tzw. małych zleceń na wsparcie realizacji 
zadania: Sportowy obóz letni dla dzieci z Powiatu Pilskiego, przyznając dotację 
w kwocie 5 000,00 zł. 
 
Ad pkt 12 
Pan Michał Miszczak - Główny specjalista Biura Starosty przedstawił wniosek 
Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Klub Sportowy Leżenica – Nowy Dwór z siedzibą w Leżenicy 
na realizację zadania: Udział drużyny w rozgrywkach ligowych oraz turniejach. Oferta 
została złożona w dniu 16 kwietnia 2024 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania 
publicznego, które realizowane będzie w terminie od 22 kwietnia do 10 maja 2024 roku. 
Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na 
kwotę 5 500,00 zł, co stanowi 78,57% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Klub 
Sportowy Leżenica – Nowy Dwór z siedzibą w Leżenicy w ramach tzw. małych 
zleceń na wsparcie realizacji zadania: Udział drużyny w rozgrywkach ligowych 
oraz turniejach, przyznając dotację w kwocie 3 250,00 zł. 
 
Ad pkt 13 
Pan Michał Miszczak - Główny specjalista Biura Starosty przedstawił wniosek 
Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez                                                                               z siedzibą 
w                 na realizację zadania:                                                                            . 
Oferta została złożona w dniu 28 marca 2024 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania 
publicznego, które realizowane będzie w terminie od 7 lipca do 30 sierpnia 2024 roku. 
Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na 
kwotę 8 500,00 zł, co stanowi 100% kosztów całego zadania. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę złożoną przez   
                                                                  z siedzibą w                   . 
 
Ad pkt 14 
Pan Michał Miszczak - Główny specjalista Biura Starosty przedstawił wniosek 
Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez                                                            z siedzibą w 
na realizację zadania:                                                                                                                           .                     
                                                                                        Oferta została złożona w dniu 
28 marca 2024 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania publicznego, które realizowane 
będzie w terminie od 30 kwietnia do 20 lipca 2024 roku. Wysokość dofinansowania 
przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 6 000,00 zł, co stanowi 
100% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę złożoną przez                                                                                      
                                                 z siedzibą w                      . 
 
Ad pkt 15 
Pani Sylwia Suchomska – Główny specjalista Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę budżetu powiatu na rok 2024 w zakresie dochodów i wydatków 
bieżących polegających na: 

1) Wydział Oświaty  
a. zwiększeniu planu finansowego dochodów Wydziału Oświaty w kwocie 

127 426,00 zł, w związku z otrzymaniem wsparcia z Funduszu Pomocy na 
dodatkowe zadania oświatowe związane z kształceniem, wychowaniem i 
opieką nad dziećmi i uczniami będącymi obywatelami Ukrainy, 

b. zwiększeniu planu finansowego wydatków w kwocie 34 955,00 zł, w związku 
z otrzymaniem wsparcia dla szkół niepublicznych, 

2) jednostki oświatowe 
a. zwiększeniu planu finansowego wydatków w kwocie 92 471,00 zł, w związku 

z otrzymaniem wsparcia dla szkół prowadzonych przez Powiat Pilski. Środki 
zostaną przeznaczone na refundację wydatków związanych  
z wynagrodzeniem nauczycieli oraz pozostałych wydatków bieżących jak 
zakup towarów i usług: 

⎯ Zespół Szkół im. Stanisława Staszica w Pile – 13 197,00 zł, 

⎯ Zespół Szkól Ekonomicznych w Pile – 25 954,00 zł, 

⎯ Zespół Szkól Technicznych w Pile – 14 046,00 zł, 

⎯ Zespół Szkól przy Teatralnej w Pile – 22 070,00 zł, 

⎯ Zespół Szkól Budowlanych w Pile – 5 807,00 zł, 

⎯ Zespół Szkól Gastronomicznych w Pile - 7 354,00 zł, 

⎯ Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy w Pile – 747,00 zł, 

⎯ I Liceum Ogólnokształcące w Pile – 2 039,00 zł, 

⎯ Zespół Placówek Wychowawczych w Łobżenicy – 1 257,00 zł. 
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b. zwiększeniu planu finansowego wydatków Zespołu Szkół 
Gastronomicznych w Pile w kwocie 6 834,36 zł, z przeznaczeniem na 
pozostałe wydatki bieżące na zadania związane z pomocą obywatelom 
Ukrainy. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Tematy dodatkowe: 
Pan Przemysław Gawroński - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawił 
wniosek o wyrażenie zgody na sprzedaż środka trwałego samochodu osobowego, 
będącego własnością Powiatu Pilskiego. 
Materiał stanowi –(zał. nr 16a) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
W związku z pozytywną decyzją Pan Przemysław Gawroński - Dyrektor Wydziału 
Administracyjnego przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie 
wyrażenia zgody na sprzedaż środka trwałego samochodu osobowego i ogłoszenia 
pisemnego przetargu ofertowego na jego sprzedaż 
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Pan Przemysław Gawroński - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawił 
wniosek o wyrażenie zgody na sprzedaż środka trwałego samochodu osobowego, 
będącego własnością Powiatu Pilskiego. 
Materiał stanowi –(zał. nr 16b) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
W związku z pozytywną decyzją Pan Przemysław Gawroński - Dyrektor Wydziału 
Administracyjnego przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie 
wyrażenia zgody na sprzedaż środka trwałego samochodu osobowego i ogłoszenia 
pisemnego przetargu ofertowego na jego sprzedaż. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16b) do protokołu.  
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Pani Iga Dmitroca – Główny specjalista Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Bezpieczeństwa przedstawiła wniosek o zwiększenie budżetu powiatu na rok 2024 
o kwotę 12 500,00 zł jako dotacja w ramach „Wojewódzkiego Funduszu Wsparcia 
PSP” dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile na dofinansowanie 
utrzymania i funkcjonowania Komendy Powiatowej PSP w Pile oraz zakupu 
niezbędnych na jej potrzeby towarów i usług. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16c) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
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głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pani Iga Dmitroca – Główny specjalista Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Bezpieczeństwa przedstawiła wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pism Prezesa 
Zarządu Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o. dotyczących realizacji zadań 
inwestycyjnych „Wykonanie podjazdu dla osób niepełnosprawnych do Oddziału 
Rehabilitacji Neurologicznej od strony parku” w kwocie 147 000,00 zł oraz „Adaptacja 
pomieszczenia po agregacie prądotwórczym na salę rehabilitacyjną Oddziału 
Rehabilitacji Neurologicznej oraz Modernizacja pomieszczenia łazienki  
i pomieszczenia do hydromasażu Oddziału Rehabilitacji Neurologicznej” w kwocie 
137 000,00 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16d) do protokołu.   
Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie zaproponował rozpatrzenie wniosku na jednym  
z najbliższych posiedzeń Zarządu po jego uzupełnieniu.  
 
Ad pkt 16 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2024 – 2040. 
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 

głosowanie przyjęcie autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w Pile do 
projektu ww. uchwały i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu  
25 kwietnia 2024 r. 
 
Ad pkt 17 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady  
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024.  
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 

głosowanie przyjęcie autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w Pile do 
projektu ww. uchwały i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu  
25 kwietnia 2024 r. 
 
Tematy dodatkowe: 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła syntetyczną informację z realizacji dochodów i wydatków budżetu 
powiatu  w okresie styczeń – marzec 2024 roku. 
Materiał stanowi –(zał. nr 18a) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 

głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację.  
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Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła zatwierdzenie łącznych sprawozdań finansowych za 2023 rok. 
Materiał stanowi –(zał. nr 18b) do protokołu. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie pozytywnie zatwierdził bilans jednostki 
budżetowej (bilans łączny) za 2023 rok. 
 
Ad pkt 18 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 332.2024 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 16 kwietnia  2024 r.  
 
Ad pkt 19 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 

Powiatu w Pile z dnia 16 kwietnia 2024 r.  

 

Ad pkt 20 
Sprawy bieżące. 
 
 
 
 

Pan Eligiusz Komarowski  – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 910. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 30 kwietnia 2024 r.  

 

 

Protokół sporządziła:              PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU:  

    /-/        /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                        Eligiusz Komarowski 

 

 

 

 

 

 

                          SKARBNIK       SEKRETARZ  
               POWIATU PILSKIEGO          POWIATU PILSKIEGO 
     /-/                  /-/ 
Sonia Wojciechowska – Wiśniewska                         Wioleta Kaczmarek
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